

День Победы в детской библиотеке им. Е.А. Никонова

День Победы - один из самых важных праздничных дней. В этот день мы отмечаем не просто Победу в Великой Отечественной войне, но и чтим тех, кто защищал нашу Отчизну. Детская библиотека им. Е.А. Никонова Московского района подготовила ряд мероприятий для своих читателей, посвященных этому светлому празднику.

3 мая для ребят из клуба "Гномик" прошел **Час громкого чтения "Солдаты, отстоявшие Победу"**. Детей познакомили с рассказами и стихами о Великой Отечественной войне.



6 мая в библиотеке для малышей из детского сада №314 прошел **утренник "Этот день Победы!"**. Дети услышали рассказ о Великой Отечественной войне, о жизни детей в то военное время, о подвигах пионеров-героев. А еще ребята прочитали нам стихи о войне, спели песни военной тематики и даже сыграли на ложках «Смуглянку».



7 мая ребята 1-х классов школы №149 приняли участие в **историческом экскурсе "Маленькие герои большой войны"**. Главный библиотекарь Кадачикова Е.В. рассказала о детях блокадного Ленинграда; о детях-героях, сражавшихся в партизанских

отрядах и на фронтах; о детях, работавших в колхозах, на заводах и фабриках. Вместе со школьниками мы вспомнили имена известных пионеров-героев, совершивших известные всем боевые подвиги. Были зачитаны отрывки из лучших художественных произведений военной тематики, главными героями которых стали дети и подростки: "Рассказы о ВОВ" С.Алексеева, "Рассказы о юных героях", рассказы о пионерах-героях. Мероприятие было приурочено к ежегодной патриотической акции «Твой ровесник на войне», организованной Воронежской областной детской библиотекой.



8 мая для членов Клуба Открытых Сердец (восьмиклассников школы №21) прошло **комментированное чтение повести Анатолия Приставкина "Ночевала тучка золотая"**. Ребятам познакомили с сюжетом повести, представили главных героев, зачитали отдельные отрывки из произведения. В ходе встречи также демонстрировалось видео из одноименного художественного фильма. Ребята с интересом и волнением обсуждали события книги, судьбу героев, отвечали на вопросы библиотекаря. Мероприятие состоялось в рамках XV Международной акции «Читаем детям о войне», организатором которой выступает Самарская областная детская библиотека.



В рамках этой же акции 13 мая для четвероклассников школы № 21 прошли **патриотические чтения**. Дети прослушали рассказы из сборника «Рассказы о войне» (Л. Пантелеев «Маринка», А. Митяев «Шестой - неполный», Л. Кассиль «Батарейный заяц») и обсудили сюжетные линии рассказов и их героев.

8 мая было объявлено в библиотеке **Днем памяти «Течет река бессмертного полка»** (в рамках Международной акции «Бессмертный полк»). Младшие школьники поделились своими воспоминаниями о родных людях – участниках Великой Отечественной войны. Прозвучал рассказ об истории возникновения движения «Бессмертный полк».



Также все классы, которые посетили наши мероприятия ко Дню Победы, приняли участие в арт-миксе «Библиотечная палитра». Ребятам было предложено изготовить «Голубя Победы» и украсить его георгиевской ленточкой. Получилось очень красиво и празднично!



В читальном зале библиотеки ко Дню Победы были оформлены книжные выставки: «И память книга оживит», «Пусть мужество ваше нам будет примером», на абонементе - книжная выставка «Помним. Гордимся. Благодарим». Кроме того, любой желающий мог поучаствовать в патриотических головоломках (анаграмма "Маршалы Победы", кроссенс "Военные профессии») и различных викторинах военной тематики.



Наши читатели приняли активное участие в **межрегиональном онлайн-проекте «Военные профессии»**, посвященном 79-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне. С 7 апреля по 7 мая участникам предлагалось рассказать о своем родственнике, друге или знакомом, чья профессия связана с защитой Родины, на своей странице ВКонтакте.



Ребята получили именные сертификаты, а самая активная читательница нашей библиотеки - Анна Морозова - выступила 14 мая на третьем **Городском слете юных патриотов "Памяти павших будем достойны!"** с рассказом о своем героическом прадедушке и его подвигах на войне. Событие прошло в кинотеатре «Буревестник». Почетным гостем Слета стал ветеран Пограничных войск Михаил Юрьевич Шмагрин (подполковник в отставке, потомственный военный, кавалер многих медалей и нагрудных знаков). В завершении мероприятия он вручал выступившим участникам памятные дипломы и книги.



Мы желаем всем жить под мирным небом, ценить время и счастье каждого дня, беречь свою Родину и каждый раз ярким салютом и громкими аплодисментами встречать радостный праздник Победы!

Материал подготовила: гл. библиотекарь Смирнова Н.Г.